



Бизнес-сессию «Инвестируй в Кавказ» примет Кабардино-Балкарская Республика

Третья бизнес-сессия «Инвестируй в Кавказ» пройдёт в Кабардино-Балкарии 14 июля при поддержке Министерства РФ по делам Северного Кавказа и Правительства КБР в партнёрстве с АО «Корпорация развития Северного Кавказа» и АО «Курорты Северного Кавказа». Организатор – фонд «ЮсеттКавказ». В мероприятии примут участие руководители Министерства РФ по делам Северного Кавказа, Правительства Кабардино-Балкарской Республики, АО «КРСК», АО «КСК», представители регионального бизнеса, органов исполнительной власти и муниципальных органов Кабардино-Балкарии.

«Власти Кабардино-Балкарской Республики уделяют большое внимание работе по созданию благоприятной для инвестирования среды. В регионе реализуется и планируется к реализации более 50 инвестиционных проектов в сельском хозяйстве, промышленности, туризме, строительстве, медицине. Бизнес-сессия «Инвестируй в Кавказ» поможет дальнейшему росту инвестиционной активности в республике, позволит найти новые «точки роста» экономики региона», – прокомментировал проведение бизнес-сессии первый заместитель министра РФ по делам Северного Кавказа, председатель совета директоров АО «Корпорация развития Северного Кавказа» – Одес Байсултанов.

Кабардино-Балкарская Республика

станет третьим регионом СКФО, где пройдёт бизнес-сессия «Инвестируй в Кавказ», первые состоялись 29 июня в Республике Ингушетия и 6 июля в Ставропольском крае. Серия бизнес-сессий «Инвестируй в Кавказ» пройдёт ещё в четырёх регионах Северо-Кавказского федерального округа в июле-августе.

Главная цель бизнес-сессии – повысить информированность регионального бизнеса о механизмах софинансирования инвестиционных проектов через региональные подпрограммы госпрограммы РФ «Развитие Северо-Кавказского федерального округа» на 2018 год, иных мер поддержки доступных предпринимателям в субъектах Северного Кавказа, познакомиться с инструментами инвестирования в рамках работы двух ключевых инсти-

титутов развития округа: «Корпорация развития Северного Кавказа» и «Курорты Северного Кавказа». Серия бизнес-сессий при поддержке Министерства РФ по делам Северного Кавказа превращает проведение в декабре первого бизнес-форума «Инвестируй в Кавказ!», который станет площадкой для обсуждения актуальных вопросов развития экономики СКФО, а также презентации инвестиционных проектов регионов СКФО, которые войдут в региональные подпрограммы госпрограммы о развитии СКФО до 2018 года.

Дата и место проведения – 14 июля, Дом Правительства, пр. Ленина, 27, начало в 11 часов.

Элеонора КАРАШАЕВА,
пресс-служба
Минэкономразвития КБР

БЛАГОУСТРОЙСТВО

НОВЫЕ ПРАВИЛА ПРОЕКТИРОВАНИЯ: ПРИОРИТЕТ ПЕШЕХОДАМ

Вступили в силу актуализированные требования к проектированию новых и реконструкции существующих городских и сельских муниципальных образований – свод правил «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений».

Актуализированные требования позволят реализовать планы по созданию комфортной городской среды, обеспечения при этом необходимого уровня безопасности.

В разделе «Транспорт и улично-дорожная сеть» уточнены расчётные параметры и детализирована классификация улиц и дорог. Их геометрические параметры стали более гибкими, что позволит при проектировании городского пространства легче вписаться в существующую застройку и эффективно использовать городскую территорию.

Обновлённые градостроительные

нормы предоставляют возможность сформировать городскую среду с приоритетом пешеходов и велосипедистов, общественного пассажирского транспорта. Одновременно они создают правовую основу для обеспечения бесперебойного движения по магистралям, состоящим из «транспортной каркаса» города.

Заложены в актуализированном своде правил «Градостроительство» потенциал будет развит в новых сводах правил, в том числе в разрабатываемых в этом году: «Улицы и дороги населённых пунктов. Правила проектирования», «Транспортно-пересадоч-

ные узлы. Правила проектирования», «Набережные. Правила проектирования». В этих документах будут прописаны требования по обеспечению безопасности движения транспорта и пешеходов на территории транспортно-пересадочных узлов, организации велосипедной и пешеходной инфраструктуры, расположению парковок и мест для кратковременной остановки транспортных средств в зоне доступности транспортно-пересадочного узла, сообщает пресс-служба Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства КБР.

Руслан ЮСУПОВ

Инна Танашева выступит на Сурдинмишских играх

Президент республиканской Федерации дзюдо Мухамед Емкужев сообщил, что Инна Танашева включена в состав сборной России по дзюдо для участия в Сурдинмишских играх, которые пройдут в Турции.

Как сообщает пресс-служба Министерства спорта КБР, накануне тренерский штаб сборной России по дзюдо среди спортсменов с поражением слуха озвучил состав команды, которая будет защищать спортивную

честь нашей страны на XXIII летних Сурдинмишских играх в турецком Самсуне. В весовой категории до 52 килограммов в сборной заявлена представительница Кабардино-Балкарии Инна Танашева.

Сурдинмишские игры будут проходить с 18 по 30 июля. За нашу землю мы сможем победить 20 июля, когда начнутся выступления дзюдоистов.

Тамара ТИПЛИНА

ПРАЗДНИК



КОСМИЧЕСКИЕ СТАРТЫ ВСЕЙ СЕМЬИ

В День семьи, любви и верности управление по физической культуре, спорту и делам молодежи администрации г.о. Нальчик устроило для горожан конкурс «ПАПА, МАМА, Я – СПОРТИВНАЯ СЕМЬЯ», развернувшийся на площадке городка аттракционов Атажукского сада.

Об участии в спортивно-развлекательном мероприятии заявили восемь команд: «ДПС», «Непобедимые», «Поэтичички», «Олимпийцы», «Триумф», «Пульс», «Ряльдыали», «Дружба». Выявить самую спортивную семью была призвана судейская коллегия, в состав которой вошли директор детско-юношеской спортивной школы №14 Нальчика Руслан Сурженко, заместитель директора нальчикской детско-юношеской спортивной школы №1 Тимур Богатырёв, заместитель начальника управления по физической культуре, спорту и делам молодежи администрации г.о. Нальчик Ладина Ашцев.

До начала основной спортивной части была проведена, как и полагается, бодрящая разминка. Зарядиться энергией перед стартом детям помогли клоуны Алик и Нюта, которые организовали несколько конкурсов. Все участники развлекательной разминочной программы получили подарки.

Конкурс «Папа, мама, я – спортивная семья» включал шесть этапов: «Третье место», «Космические полеты», «Кузнечик», «Футбол», «Спапой вдвоём», «Гонки». Конкурсы-эстафеты стали испытанием на ловкость и быстроту родителей и детей, а также показателем единства и сплочённости каждой семьи.

По итогам испытаний первое место присуждено семье Дюховых, участникам команды «Олимпийцы». Победители и призёры награждены грамотами и памятными призами. Мероприятие прошло при содействии МВД России по КБР и администрации «Объединения парков культуры и отдыха» г. Нальчик.

Марина МУРАТОВА
Фото Камала Толгурова

Кабардино-Балкария в числе десяти российских регионов с самым быстрым ростом экономики

Агентство РБК разместило данные Минэкономразвития о состоянии экономики регионов России. Устойчивая положительная динамика отмечена в десяти субъектах страны. В их числе Кабардино-Балкарская Республика. Рост ВРП по сравнению 2015 годом составил 2,8 процента.

АПК

Затяжные дожди в конце весны немного сместили начало уборки, а теперь она набрала темпы.

Посевная площадь озимой пшеницы по району составляет 4759 га, озимого и ярового ячменя – 1475 га.

На сегодняшний день уборно более 1000 га озимой пшеницы. Средняя урожайность по району составляет 40 центнеров с гектара.

Началась уборка основного массива посевных площадей на территории с. Новое Хамидие. Урожайность озимой пшеницы на этих участках доходит до 65 центнеров с гектара. Наряду с биологическими погодно-климатическими условиями этому способствовали своевременное внесение минеральных удобрений, использование адаптированных высокоурожайных сортов пшеницы, таких как «Столичный», «Таня», «Васса», и другие.

В уборке задействованы высокопроизводительные зерноуборочные комбайны, не допускающие потерь зер-

ДАЮТ ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ

В Терском районе идёт уборка озимых колосовых культур: ярового ячменя, зелёного горошка и картофеля.



на. В погожие дни работа идёт до позднего вечера.

Также в районе идёт уборка ранних сортов картофеля. Посевные площади этой культуры занимают 1094 га.

Урожайность составила 200 центнеров с гектара.

После уборки раннего картофеля в сёлах Новая Балкария и Красноармейское закладывается второй уро-

жай клубны поздних сортов, огурцов средних сортов и кукурузы пищевой сахарной. Замира КУАНТОВА, пресс-служба администрации Терского района

ОБРАЗОВАНИЕ



Лучший проект старта инноваций

«УМНИК-2014», магистрант Кабардино-Балкарского государственного университета им. Х.М. Бербекова Азамат Хаширов на конкурсе Фонда Содействия инновациям в программе «Старт» представил работу «Новый тип материалов для 3D-печати – полимерные композиты на основе природных нанотрубок и термопластичных полимеров».

Направление программы «Старт» – Современные материалы и технологии их создания». Руководитель проекта является исполнителем проектов, реализуемых в рамках федеральных целевых программ, входит в число исполнителей комплексных проектов по созданию высокотехнологичного производства, имеет более десяти публикаций, один патент РФ, четыре заявки на патент РФ.

Проект Азамата Хаширова стал победителем выставки инновационных проектов молодых учёных Северо-Кавказского федерального округа в номинации «Лучший проект». Работа направлена на создание актуаль-

ной научной продукции – полимерных композитов на основе природных нанотрубок и термопластичных полимеров. В результате выполнения проекта будут созданы многочисленные композитные материалы, отличающиеся от известных повышенной прочностью, светостойкостью и прочностью. Новые композитные материалы будут обладать всеми необходимыми технологическими характеристиками для их использования в процессе 3D-печати.

Кроме руководителем проекта, в состав команды входят исполнители – опытные

высококвалифицированные специалисты в области разработки и внедрения полимерных композиционных материалов. Инженер, кандидат технических наук Исмаил Мусов, обладающий многолетним опытом в сфере разработки полимерных композитов на основе природных нанотрубок и термопластичных полимеров, имеет 25 публикаций и 12 патентов. Кандидат химических наук Азамат Жанов (в проекте – начальник производства) – автор семи патентов и 85 публикаций, имеет опыт в организации производства и реализации полимерных композиционных материалов.

Юрий ТАЛОВ

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

ПОГОДА
На среду, 12 июля
Днём: +24... +26
Ночью: +15... +17
Малооблачно

Курс обмена валют на 11 июля 2017 г.
ПОКУПКА ПРОДАЖА
USD/RUB 58.70 61.70
EUR/RUB 67.10 70.10
РоссельхозБанк
АО «Россельхозбанк» Генеральная лицензия Банка России №32469

УНИВЕРСИТЕТ

СОТРУДНИКИ ВУЗА СОВЕРШЕНСТВУЮТ ЗНАНИЯ

Центр изучения иностранных языков КБГУ осуществил второй выпуск курсов повышения квалификации...

В бизнес-инкубаторе Кабардино-Балкарского государственного университета им. Х. М. Бербекова состоялось торжественное вручение удостоверений о повышении квалификации...



новая парадигма высшего профессионального образования России включает в себя переосмысление не только содержания, но и структурного компонента...

ПАМЯТИ ИЛЬИ ГЛАЗУНОВА

ВСТРЕЧА В ГОРАХ



Мы познакомились в Приэльбрусье. Я снимал фильм о горнолыжниках, он отдыхал. Позже мне что-нибудь из твоих работ, - попросил Илья Сергеевич...

СОЦИУМ

ПОКАЯНИЕ

К заявлению, поступившему в комиссию при Главе КБР по адаптации к мирной жизни лиц, принявших решение о прекращении террористической и экстремистской деятельности...

«Я, Жамгуразов Анзор Борисович, в начале февраля 2014 года выехал в Сирийскую Арабскую Республику с целью обеспечения безопасности проживающих там сирийских черкесов...

стал получать информацию о складывающейся в Сирии обстановке, а с 2014-го его намерение вступить в ряды НВФ действующих на территории САР...

оставила его в живых. Если бы его расказание не было искренним, следствие, которое велли сотрудники ФСБ, не сняло бы с него обвинения...

СТАТИСТИКА

О медицинском обслуживании

Медицинскую помощь населению Кабардино-Балкарской Республики в 2016 году оказали 33 больничные и 154 амбулаторно-поликлинические организации...

В больничных организациях было возвращено 7,1 тыс. больничных коек круглосуточных стационаров. Из них 1,2 тыс. выделены специально для обслуживания детей...

«Нет, такой фильм мог снять лишь кабардинец. Это в крови у тебя, это в самом сердце!»

В конце ноября 2015 года попал в плен военизированной ливанской организации «Хезболла», ведущей боевые действия на стороне правительства...

Отвечая на главный вопрос, заданный секретарем совета по экономической и общественной безопасности КБР...

Выработавшая коллегиальное решение, все члены комиссии осудили общественно опасные деяния А. Жамгуразова...

КАДАСТРОВАЯ ПАЛАТА

ОФИСЫ ПРИЁМА-ВЫДАЧИ ДОКУМЕНТОВ ЗАКРЫВАЮТСЯ

Филиал Кадастровой палаты по КБР информирует о закрытии с десятого июля офисов приема-выдачи документов по адресу: г. Прохладный, ул. С. Разина, 36...

Заявителям, обратившимся в эти офисы, получить документы по итогу предоставления услуги смогут в Прохладном на улице Гоголева, 184, жители Урванского района...

БЕЗОПАСНОСТЬ

На площади Ахказии в Нальчике прошло серийное открытое мероприятие ГУ МЧС России по КБР и УИГБДД МВД по КБР.



ОТКРЫТИЕ ЗАНЯТИЯ

Специалисты в сфере обеспечения безопасности жизнедеятельности в дорожной среде решили определить уровень знаний автолюбителей о действиях при ДТП...

Соглашение о сотрудничестве

Юго-Западный банк ПАО «Сбербанк» и АО «Корпорация Развития Северного Кавказа» реализуют проекты государственно-частного партнерства в СКФО...

□ ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

ОБРАЗЦОВЫЕ ПАРЫ ЧЕСТВОВАЛИ В БАКСАНСКОМ РАЙОНЕ

В Администрации Баксанского района состоялось чествование образцовых семей.

Медали, удостоверения и наградные значки от имени организационного комитета получили супруги, проживающие в браке долгие годы и воспитавшие достойных детей – Гид и Сакинат Ханоховы из Кишлака, Сергей и Татьяна Захарченко из Крем-Константиновского, Хазраил и Хаджат Пшукювы из Верхнего Куржукина, Ахмед и Хашат Наргоковы из Куба-Тобы.

Семейные ценности – это основа государства. Только в крепких семьях сохраняются нравственные основы общества и закладываются основы благополучия страны, – отметил представитель руководства района Андор Ахобек.

Руководитель отдела загс Жанна Дышкова пожелала юбилярам прожить ещё долгие годы в гармонии и вручила памятные подарки.



В торжественной обстановке виновники праздника расписались в юбилейной книге актов записи. Они поблагодарили руководство администрации за организацию прекрасного праздника, пожелали молодёжи брать с них пример и создавать крепкие семьи. Весь вечер для гостей звучали музыкальные поздравления, подготовленные творческими коллективами района.

Пресс-служба Баксанского района

ПРЕЕМСТВЕННОСТЬ ДИНАСТИИ ЖАШУЕВЫХ

Подполковник внутренней службы Хи-Зир Жашуев – начальник тыла отдела МВД России по Эльбурскому району. Службе в органах внутренних дел он отдал не один десяток лет и по праву считается среди своих коллег одним из лучших офицеров.



Ханафи, его супруга Инна – диспетчер ОВД, по стопам которых пошёл и сын Ислам, инспектор ДПС, который также находится на хорошем счету у руководства отдела.

В различных структурах правоохранительных органов работают сестра Хи-Зира – Роза и племянник Ба-шир. Кроме того, старшая сестра Зулейха – Мариям Акушева также является действующим офицером.

Такая вот преемственность складывается в этом роду, что, судя по всему, стало хорошим началом династии полицейских Жашуевых.

Ирина ШКЕЖЕВА

ДРУЖНЫЕ И СПЛОЧЁННЫЕ

С КАЖДЫМ ГОДОМ ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБИ И ВЕРНОСТИ становится всё более популярным в нашей стране. Этому празднику рады в любом доме. Особенно в многодетной семье, которая живёт в Нарткале. Артур и Ирина Кумыковы – родители ЧЕТЫРЁХ ПРЕКРАСНЫХ ДОЧЕРЕЙ: АМЕЛИИ, КАРОЛИНЫ, ЭВЕЛИНЫ И ИЗАБЕЛЛЫ.



Старший лейтенант внутренней службы Ирина Кумыкова работает психологом группы морально-психологического отделения по работе с личным составом межмуниципального отдела МВД России «Ур-Восточный». Артур и Ирина познакомились в 2002 году, поженились 30 сентября 2004 года, в день рождения Ирины. Удивляет в этой семье взаимовыдержка и поддержка, взаимопонимание и уважение, хотя и у Артура, и у Иры очень сложная работа. Старшая дочка Амелия помогает маме по дому, а Каролина активно присматривает за младшими сёстрами. Кумыковы – пример дружной и сплочённой семьи.

Юлия СЛАВИНА

ПОЛИЦЕЙСКИЕ ТХАМОКОВЫ

Семья – это одна из главных составляющих общества. Что в древние времена, что сейчас для человека семья, брак и дети были на первом месте.



Дружная крепкая семья – это повод для радости и улыбки, ведь она является незаменимой поддержкой и опорой для каждого. Как сообщили в пресс-службе МВД по КБР, в отделе МВД России по Майскому району проходит службу дружная молодая семья Тхамоковых – Рустам и Альбина. Он специалист направления профессиональной подготовки отделения по работе с личным составом, она – старший специалист направления комплектования кадров. История их знакомства, наверное, не отличалась от истории каждого родителя, выросла достойно, но в идеалах добра, справедливости и уважения. Дети пока маленькие, но видя перед собой пример родителей, вырастают достойными своих близких.

Глядя на эту семью, невольно задумываешься о главных жизненных ценностях. И как бы это ни прозвучало банально, но любовь и уважение праят этим миром, несмотря на все сложности, препятствия, трудности, которые возникают на пути. О семье Тхамоковых можно сказать, что бы в их жизни ни происходило, они благодаря принципам, морали, отношению друг к другу смогут преодолеть все преграды.

Ирина КОГОТЖЕВА

НАГРАДА ЗА УКРЕПЛЕНИЕ ТРАДИЦИОННЫХ УСТОЕВ

Заместитель главы районной администрации Раиса Афафкова посетила гостей вечера с праздником, отметив, что физическая здоровая и духовно крепкая семья – основа полноценного общества: «Этот праздник направлен на сохранение и единение семьи, пропагандирует человеческие ценности. Выражаю особую благодарность многодетным семьям за укрепление устоев нашего общества, а молодым семьям желаю приумножить семейные традиции, растить и воспитывать детей. Пусть же ромашка, ставшая символом этого праздника, олицетворяющая эти вечные семейные ценности, станет залогом здоровой, крепкой семьи – главным социальным символом России».

ЧЕТЫРЕ СЕМЬИ ЭЛЬБУРСКОГО РАЙОНА, ПРОЖИВШИЕ В ЛЮБИ, ВЕРНОСТИ И СОЛАСИИ БОЛЕЕ 25 ЛЕТ, БЫЛИ НАГРАЖДЕНЫ ОБЩЕСТВЕННОЙ НАГРАДОЙ – МЕДАЛЬЮ «ЗА ЛЮБОВЬ И ВЕРНОСТЬ». Чествование состоялось во дворце культуры им. К. Кулиева.



и Марьям Жагафаровны Тебдиевых. Супруги состоят в браке более 60 лет, они воспитали четверых детей, двенадцать внуков и восемь правнуков. Всем своим детям дали возможность получить достойное образование. За многолетний добросовестный труд Магомед Малчиевич и Марьям Жагафаровна были удостоены ряда значимых государственных наград.

Супруги Николай Яковлевич и Любовь Васильевна Митраковы всю свою сознательную жизнь прожили вместе. Родом семейная пара из Украины, жили в одном городе, на одной улице, с детства знали друг друга, ходили в одну школу и в итоге скрепили свой союз узлами брака. Их семейный стаж составляет 41 год. В 1980 году отъехали в Приэльбурье по

путёвке, пара случайно познакомилась с начальником стройки Баксанской нейтринской обсерватории, который и угорой их приехать работать на объект. Сначала они строили обсерваторию до 1992 года, затем остались работать там же – слесарями по ремонту подземного оборудования и до сих пор вверены выбранному пути. В посёлок Нейтринно они проживают по

сей день, выростив двоих замечательных сыновей и четверых внуков. Семью пару Митраковых знают как дружных, любящих и отзывчивых людей.

Семейная пара Ануара Махмудовича и Жаухар Хасановны Джалпугувы из селения Верхний Баксан – пример любви, взаимопонимания и искренности. Супруги вместе 42 года. Ануар Махмудович работал в Баксанской нейтринской обсерватории водителем, а Жаухар Хасановна – хранительница семейного очага. Вместе вырастили четверых детей, которые стали достойными продолжателями рода.

Семья Рашида Масхудиновича и Парисы Кималовны Этезовых в мире и согласии живут вместе уже 26 лет и воспитали троих детей. Этезовы достойно выступили на республиканском конкурсе «Семья года» и заняли третье место в номинации «Семья – хранитель традиций».

Семейные пары выразили глубокую признательность руководству районной администрации за внимание, заботу и признание. Праздничный вечер сопровождал выступлением артистов управления культуры Эльбурского района.

Алиса ТАРИМ, руководитель пресс-службы местной администрации Эльбурского муниципального района

ОСНОВА СИЛЬНОЙ СТРАНЫ



В канун Дня семьи, любви и верности в Зольском районе состоялось чествование супружеских пар, заключивших союз не менее 25 лет назад. Им вручены медали «За любовь и верность».

На торжественном мероприятии присутствовали первый заместитель главы администрации района Аус Беев, председатель совета местного самоуправления района Мурад Спичаев, руководители территориальных организаций и структурных подразделений райадминистрации, общественных организаций, главы поселений и родные награждаемых супружеские пары.

О имени руководства муниципалитета к собравшимся обратился А. Беев: – Крепкая семья – это основа сильной страны, это счастливые дети, это источник душевного тепла, в котором человек в полной мере чувствует опору и заботу близких. Хочу выразить слова искренней признательности и благодарности всем семьям, воспитывающим детей. Это большая ответственность и нелёгкий труд. Первыми для награждения были приглашены Каральби Данилович и Зоя Ильяевна Шебуховы из с. Белокамское, которые в этом году отмечают 60-летие совместной жизни – бриллиантовую свадьбу. Оба они с лихвой познали все трудности предвзванного и военного детства, рано повзрослели. Каральби Данилович трудился в родном колхозе в с. Белокамское, был заводчиком мастерской. Ни одна машина, в один агрегат не выходили фашистскими захватчиками народное хозяйство. Пройдя

он не сидит без дела будучи членом совета старейшин общественного совета родного села.

Среди награждённых супруги Бжаховы. Мухамед Патрикоч и Ольга Валерьевна уже 48 лет идут вместе по жизни.

Медалью «За любовь и верность» отмечена семья Хажисамовых из с. Сармаково. Хазретали Мамиевич и Мая Карнеевна в этом году отпразднуют рубиновую свадьбу – сорокалетнюю юбилей совместной жизни.

Рубиновой юбилей со дня свадьбы в этом году отметит и супруги Мугад Данилович и Зоя Ильяевна Машуковы из с. Приречное, которым также вручена общественная награда.

Награждённые медалими супруги подготовили наказ молодым людям, вступающим в брак, который заверили своими подписями и передали руководителю районного отдела загса Жанне Мидовой. Наказ будет храниться в отделе загса вместе с книгой регистрации актов гражданского состояния, где сотни лет. Почётную миссию вручения документа предоставили самой мудрой паре – Каральби Даниловичу и Зое Ильяевне Шебуховым.

В этот день медалими «За любовь и верность» награждены пять семей.

Амина ШОКУЕВА, пресс-служба администрации Зольского района

БЕРЕЧЬ ДРУГ ДРУГА В ЖИЗНИ И НА ДОРОГЕ

Семейный волонтерский патруль из представителей регионального отделения всероссийской общественной организации «Молодая гвардия «Единой России» вышел в преддверии праздника семьи на одну из пешеходных аллей Нальчика.

Семья волонтеров разъясняла отдыхающим правила перехода проезжей части. Взрослым и юным горожанам предложили оставить обещание выполнять правила и пожелания на плакате с символом всероссийской семейной акции «Дорога символ жизни».

Получив специальные памятки и цветы – ромашки – символ праздника, активисты пожелали безопасных дорог и соблюдения правил поведения в жизни и на дороге.

В преддверии Дня семьи, любви и верности активисты инспекторы Баксанского района вместе с директором местного отдела загса поздравляли молодоженов и их семьи.

Поздравляя с созданием семьи, активисты рассказали об одном из главных принципов сохранения семьи – уважении к жизни и на дороге.

Волонтеры общественной организации Баксанского района «Гарантия» вышли на дороги, чтобы рассказать об одном из главных принципов сохранения семьи – уважении к жизни и на дороге.

Активисты молодежного движения распространили среди автомобилистов, пассажиров и пешеходов разных возрастных групп поздравительные обращения, изготовленные с использованием символов семьи, напоминаниями и предостережениями.

Участники акции узнали об истории праздника Дня семьи, любви и верности. Призвали водителей внимательно управлять авторотспортом и уважительно относиться к пешеходам.

Относиться к другим на дороге, как к своим родным, призвали автомобилистов активисты Четвероугольного района, взявшие с водителей обещания, закрепленные подписями на макете увеличенного символа семьи.

Всем участникам дорожного движения организаторы пожелали не растерять автомобильную безопасность и беречь своих близких.

Элина КОЖАКОВА

